

韩国前总统朴槿惠将获特赦

分析人士称其病重是主因,或对大选产生微妙影响

韩国政府24日宣布,前总统朴槿惠将于本月31日获得特赦。

据韩联社报道,韩国政府24日上午召开临时国务会议,对特赦等事宜进行审议。韩国国务总理富廉在国务会议上发言时说,从人道主义出发,政府将高龄者或患有重大疾病的服刑人员纳入赦免名单。

韩国定于2022年3月举行总统选举,目前距离韩国下届总统选举仅剩不到三个月时间,特赦消息一出立刻引发韩国各界高度关注。分析人士指出,朴槿惠急剧恶化的健康状况是获得特赦的主要原因,同时韩国政府希望借此释放团结国民的积极信号。也有舆论认为,特赦朴槿惠可能对大选产生微妙影响。

据韩媒报道,朴槿惠健康状况恶化,今年11月22日因患病接受住院治疗。这是朴槿惠今年第三次离开看守所到外部医

院接受住院治疗。分析人士认为,朴槿惠的健康状态是其获得赦免的主要原因。

朴槿惠2013年至2017年任韩国总统。2017年3月10日,韩国宪法法院通过了针对时任总统朴槿惠的弹劾案,朴槿惠被弹劾罢免,失去司法豁免权。同月31日,法院批准逮捕朴槿惠,她随后被关押在首尔看守所。此后,检方以涉嫌收受受贿、滥用职权、违反选举法和违反国家情报机构相关法规等多项罪名起诉朴槿惠。2019年4月17日,朴槿惠开始服刑。

今年1月,韩国大法院对朴槿惠“亲信干政”案和收受国家情报院“特殊活动费”案作出终审判决,判处朴槿惠20年有期徒刑。朴槿惠此前在干涉国会选举案中获刑2年,加上本次判决刑期,需累计服刑22年,刑期从2019年4月17日算起。
综合新华社

十三届全国人大五次会议 将于明年3月5日和4日在京召开

(上接第一版) 审议全国人民代表大会常务委员会关于提请审议《第十三届全国人民代表大会第五次会议关于第十四届全国人民代表大会代表名额和选举问题的决定(草案)》的议案;审议全国人民代表大会常务委员会关于提请审议《中华人民共和国香港特别行政区选举第十四届全国人民代表大会代表的办法(草案)》的议案;审议全国人民代表大会常务委员会关于提请审议《中华人民共和国澳门特别行政区选举第十四届全国人民代表大会代表的办法(草案)》的议案;审议全国人民代表大会常务委员会工作报告;审议最高人民法院工作报告;审议最高人民检察院工作报告。

(草案)》的议案;审议全国人民代表大会常务委员会关于提请审议《中华人民共和国澳门特别行政区选举第十四届全国人民代表大会代表的办法(草案)》的议案;审议全国人民代表大会常务委员会工作报告;审议最高人民法院工作报告;审议最高人民检察院工作报告。

一心为民兴乡村

(上接第一版) 制定形成了涵盖孝老爱亲、环境卫生、建房管理、私搭乱建、村风民俗、红白喜事、邻里关系等方面的村规民约。在建设美丽乡村方面,蒋新立带头捐资2万元,带动全村掀起了捐资建设美丽家园的热潮。最终,村民们共捐资20余万元,出义务工700余人次,投入到村庄建设和“四清”工作中,村里垃圾不落地,房前屋后无堆积,村庄面貌越来越美。

2400亩。接下来,西北庄村集体经济合作社将与河北中粮公司合作,共同管理村里的土地,种植小麦、玉米、大豆等大田作物。他们对农户实行保底+分红模式,农户不仅能拿到土地流转费、年底分红,还能被聘为土地管理员,月月领工资。

这些年来,蒋新立获得荣誉无数,2018年被河北省委组织部授予“千名好支书”称号,今年被评为全市优秀党务工作者。他说,唯一一心为民,全力推动乡村振兴,让乡亲们过上好日子,才能无愧组织的信任,无愧党和人民的委托。

(上接第一版) 持续办好中国国际数字经济博览会、“一带一路”长城国际民间文化艺术节和全省旅游产业发展大会等活动,积极开展精准招商、产业链招商、产品配套招商,加快开发区、自贸区、跨境电商综合试验区、综合保税区建设,推动更多重大项目落地实施。六要紧紧抓住用好国家微观政策机遇,加快推进民间投资项目。深入实施民营企业“百千万”提升工程,畅通民间资本投资渠道,大力开展民营企业股改上市融资行动,营造各类所有制企业竞相发展的良好环境。七要紧紧抓住用好国家结构政策机遇,加快推进工业技改项目。深化“万企转型”行动,组织开展新一轮“千项技改”和“百项示范”,大力实施产业基础再造工程,加快重点行业绿色低碳改造,培育新技术、新产品、新业态、新模式。八要紧紧抓住用好国家社会政策机遇,加快推进民生投资项目。滚动实施20项民生工程,抓好棚户区、城中村、老旧小区、老旧管网改造,发展就业、教育、医疗、养老、托幼等社会事业,解决群众急难愁盼问题。九要紧紧抓住用好国家扩大内需政策机遇,加快推进“两新一重”和基础设施投资项目。加大新型基础设施布局建设力度,推动5G网络向县区延伸,积极构建现代综合交通运输体系,强化能源基础设施和水利设施建设,增强发展内生动力。十要紧紧抓住用好国家城乡融合政策机遇,加快推进城市更新和乡村振兴项目。深化城市规划建设管理,打造中央商务区、风情街区、特色步行街和城市客厅,扎实推进县城改造和扩容提质,建设一批特色小镇和美丽乡村,统筹城乡发展,提升新型城镇化建设水平。

深入推进实施项目带动战略 全面提升发展的质量效益和水平

王东峰强调,要坚持加强组织领导和层层压实责任,在全省上下营造抓投资上项目促发展的浓厚氛围。要强化领导干部带头,建立清单台账管理机制、定期调度机制和领导包联机制,构建上下联动责任体系。要强化资源要素保障,创新政务服务方式,优化营商环境。要强化督导检查考核,树立创先争优导向,推动抓投资上项目促发展各项任务落地见效,为加快建设现代化经济强省、美丽河北提供有力支撑。

强化抓投资、上项目、促发展的政治意识、责任意识、紧迫感,大力实施项目带动战略,促进结构调整、动能转换、生态优化、活力增强,充分发挥有效投资关键作用。要贯彻新发展理念,落实崇尚创新、注重协调、倡导绿色、厚植开放、推进共享要求,推动新发展理念在河北落地见效。要提升质量效益,坚持集约节约用地,严禁上“两高”项目,着力振兴实体经济,实现质量、结构、规模、速度、效益、安全相统一。要坚持“有形手”和“无形手”共同发力,做好产业和空间规划引导,强化政策和要素保障,优化营商环境,发挥企业和企业家作用,激发市场主体投资积极性。要持续优化存量扩增量,加强技术改造、工业设计、“两化”融合,加大招商力度,培育新增增长点。要念好抓投资、上项目“实、考、保、包、促、评”六字经。一是实,强化项目清单管理,全面梳理本地区本行业的投资项目,明确目标任务,夯实主体责任,优化配套服务,确保项目落实落地。二是考,分级考核项目建设成效,建立“省考市、市考县”工作机制,以严格的考核,激励倒逼投资和项目建设。

三是保,营造良好发展环境,优化土地供给,加大资金支持,精准环保管控,强化用能保障,全力服务项目建设。四是包,深入包联帮扶,深化“三包四帮六保五到位”活动,做到包联全覆盖、服务全周期,帮助企业渡难关、解难题。五是促,跟踪督导问效,开展观摩调度,加强专项督导,推动项目尽快投产达效。六是评,建立正向激励机制,强化考核评比,宣传先进典型,在全省上下形成抓投资、上项目、促发展的浓厚氛围。

会上,副省长袁桐利安排部署明年投资和项目建设工作。省工业和信息化厅、保定市委、北京大兴国际机场临空经济区(廊坊片区)党工委、唐山市乐亭县委主要负责同志作了发言。

会议以广电网络视频会议形式召开,各市(含定州、辛集市)、雄安新区、各县(市、区)设分会场。省领导张超超、张国华、夏延军、武卫东、范照兵、时清霜、高云霄、胡启生、梁田庚、张古江;省直有关单位、有关人民团体、驻石省属企业、中直驻冀有关单位主要负责人等参加。

用忠诚诠释初心 用担当践行使命

(上接第一版) 范三峰把大多数时间放在工作上,忽略了对家庭的照顾。“早上出门儿子还在睡觉,晚上回去,儿子早已熟睡。”性情中人的他哽咽着说,“从孩子上幼儿园到现在,我参加孩子的家长会屈指可数,对家庭亏欠太多,非常感谢家人的理解和支持。为了大家顾不了小家,顾了小家工作就做不好。”

范三峰把大多数时间放在工作上,忽略了对家庭的照顾。“早上出门儿子还在睡觉,晚上回去,儿子早已熟睡。”性情中人的他哽咽着说,“从孩子上幼儿园到现在,我参加孩子的家长会屈指可数,对家庭亏欠太多,非常感谢家人的理解和支持。为了大家顾不了小家,顾了小家工作就做不好。”

只是做了一名普通公务员应该做的事情,但让他深有感触的是这些工作落实到位后,百姓对党和政府的认可和赞许。

从警19年,入党17年,一路走来,范三峰怀着对党的感恩之心,兢兢业业、勤恳工作,虽然岗位和职务在变,但他对党绝对忠诚的初心始终不变。多年来,他先后荣立个人二等功2次、三等功5次,获嘉奖6次,并9次被评为优秀公务员。用忠诚诠释初心,用担当践行使命。就是这样一位平凡的人民警察,用日夜寒暑将自己的命运与一方水土平安、一城人民幸福紧密相连。“只要能够让老百姓满意,这条路我会一直走下去。”言出即行的范三峰所做的这一切,只为“人民满意”。

沧州日报社

全媒矩阵发布 融合同期传播

我们的优势在于,一纸独大,全媒开花;
我们的自信在于,沧州气度,党报风范;
我们的实力在于,融合聚力,权威引领。

品牌栏目

沧州日报	沧州晚报	今日渤海网	沧州日报 微信公众号	沧州晚报 微信公众号	今日沧州 客户端	冀云沧州 客户端	文化口仙县	赶小集	沧州晚报 小记者
沧州融媒 微信公众号	掌控沧州 微信公众号	掌握沧州 微信公众号	沧州日报 官方微博	沧州晚报 官方微博	沧州日报 抖音号	沧州晚报 抖音号	全媒体 读者俱乐部	名优特产品 展销中心	仓鼠直播间 Hamster Live Studio